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ВІД ТРЕВЕЛ/ЛАЙФ-КОУЧА ДАНТЕ ГАРСІЯ: 

ПОГЛЯД З АРГЕНТИНИ 

Cтуденти економічного факультету НУ "Львівська політехніка" з ініціативи 

НДЦ "ДЕМОС" мали змогу особисто познайомитись і поспілкуватись із 

гостем з Аргентини Данте Гарсія. Данте провів для студентів дві зустрічі. 

Сучасний світ дуже динамічний. Мобільність людей, речей, інформації 

розвиває інтерес до вивчення нових економічних середовищ, господарських 

культур, бізнес-практик. Саме з таких позицій в НДЦ "ДЕМОС" реалізована 

ініціатива запрошення до співпраці цікавих людей, які мають у своєму житті 

певні досягнення. Серед них - тревел/лайф коуч Данте Гарсія. 

 

Данте Гарсія - аргентинець. Він народився в місті 

Буенос-Айрес, здобув інженерну освіту, а згодом 

сертифікат lifecoach-тренера. Данте також вивчає 

міжкультурні середовища. За свою професійну кар'єру 

здобув добру опінію як у себе на батьківщині, так і в 

колег з європейських країн. Побувавши у більш як 60-

х країнах, вважає себе «глобальним студентом», який 

постійно вчиться нового.  

Данте Гарсія прагне розвивати свої наукові основи у галузі інженерії і 

менеджменту, бути у кірсі цифрового підприємницького стилю завдяки 

постійним курсовим роботам та світовим подорожам. Він допомагає керувати 

командами міжнародних компаній та вводити інновації з управління в бізнес за 

допомогою Кайзенівських принципів
1
. У даний час Данте працює бізнес-

консультантом у компанії UpKaizen та Creando Tu Huella, проводить тренінги з 

особистісного розвитку по усьому світу.  

Перша зустріч студентів НУ "Львівська подітехніка" з Данте Гарсією 

мала назву “Створюючи свій шлях”. Вона була проведена у формі лекції і 

присвячена темі подорожей по світу, дослідженню нових культур і 

суспільств. Лекція складалася з трьох частин. У першій Данте поділився 

власним досвідом, розказав як наважився вперше покинути рідне місто, країну і 

почати подорожувати та пізнавати світ.  Друга частина присвячувалась 
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Естонія) - https://upkaizen.com/en/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



подоланню страхів перед незвіданим, пошукам власного шляху та мрій про які 

ми часто боїмось сказати вголос. Третя частина - це були практичні поради по 

тому, як людина може подорожувати із навіть мінімальним бюджетом. 

Львівських студентів надзвичайно зацікавила ідея мандрівок по світу. Особливо 

багато питань виникло, коли розглядалися види можливого житла у мандрах, 

переваги і недоліки кожного з них, варіанти транспорту, як дорогого, так і 

зовсім безплатного. Про деякі з них студенти почули вперше! Данте також 

розповів про візові питання у різних країнах, проблеми з документами, які 

можуть виникнути у тих чи інших куточках світу, а також різноманітних опціях 

заробітку та навіть кар’єрного росту під час подорожей! Під завершення 

зустрічі студенти виявили не аби який інтерес до продовження розмови. 

Друга зустріч, відбулася з Данте Гарсією уже через місяць (листопад), з 

темою присвяченою особистісному розвитку людини. Це була не просто 

бесіда із студентами, у ній пропонувалося брати активну участь у обговорені 

питань. Роботу з аудиторію було побудовано на чотирьох проблемних точках 

(фокусах): "моє сьогодні", "мої цілі", "моя дорога до цілей" та "моє відношення 

до цих понять". Студенти політехніки продемонстрували не абияку 

зацікавленість і відкритість у цих питаннях. 

Окремо, враховуючи енергетику англомовної аудиторії студентів сеньйор 

Гарсія детально розглянув поняття “навчання” у нашому житті. Світ змінюється 

і ми повинні встигнути за ним. Багато цитат, фраз, ідей студенти занотовували 

хто у планшеті, хто у зошиті, хто робив фото просто з телефону. Серед думок, 

яка особливо стала топовою при обговоренні студентами звучала так: 

“Навчання - це не тільки знання, навчання - це знання і дії ”.  

  

   
 


